



SAKSPROTOKOLL - EVENTUELT FORMANNSKAPET 30. OKTOBER 2017

Formannskapet behandlet saken den 30.10.2017, saksnr. 126/17

Behandling:

1. Hult (Ap) viste til kommunens behov for lokaler og stilte følgende spørsmål:
 - Hvor mange kvm leier Karmøy kommune for å huse ansatte pr. i dag?
 - Hva er leiepris pr. kvm for leide objekter?
 - Hva er pris pr. kvm for egne bygg?
 - Hvordan er utviklingen de 10 siste årene med tanke på leid areal?
 - Hvordan er strategien fremover?

Rådmannen vil legge fram notat i et senere møte.

2. Knutsen (KrF) stilte følgende spørsmål:
Hvordan er fremdriften i prosjektet sykkel/gangsti til Syre ?
Er vi i rute med grunnerverv ?
Har vi fortsatt garanti for fylkeskommunale midler ?

Rådmannen legger fram notat til neste møte.

3. Døsen (UA) stilte spørsmål om status og framdrift for byutviklingsprogrammene.
Ordfører svarte at det vil bli en orientering i forkant av formannskapetets møte i løpet av november.
4. Gaard (H) stilte spørsmål om Vikingland har tatt kontakt med kommunen.
Han stilte også spørsmål om status for Haugland Zoo.
Ordfører svarte.
Gaard ba om at det ble fremlagt et notat om status for Vikingland og Haugaland Zoo.

Notat vil bli fremlagt på et senere møte.

5. Grønningen (Sp) viste til at det var bevilget kr. 50.000 til mulighetsstudie for badeland i Skudeneshavn og spurte om status.

Rådmannen sjekker status og svarer i et senere møte.

6. Ordfører viste til at formannskapet og gruppelederne er invitert til arbeidsmøte i forbindelse med budsjett og økonomiplan, i formannskapssalen 6. november kl. 09.00.
7. Ordfører viste til at det er stor grad av byggeaktivitet og anleggsarbeid i sentrum av Kopervik, noe som fører til utfordrende adkomstforhold til forretningene. Kommunen deltok

i denne forbindelse i møte med Byen vår Kopervik for å orientere om status og framdrift på arbeidet.

Vedtak: